®OTOAATYUK (cepus BYD)

@ TexHUYEecKue XxapaKTePUCTUKM

Tun Ha 0TpaXxeHne, C OrpaHN4eHHbIM paccToAHNEM

BYD30-DDT(-U) BYD50-DDT(-U)
BYD30-DDT-T BYD50-DDT-T

[nddy3aHbIN, HA 0TpaxeHue

BYD100-DDT

[1BYXKOMMNOHEHTHBIN, HA NPOCBET

BYD3M-TDT BYD3M-TDT-P

Mopenb

MHAMKATOP
paboTbl

BHeLuHWi Bup,
1 rabapuTHbIE pa3mepbl
[Wx B x A]

BYD30-DDT-U
BYD50-DDT-U

[12 x 32 x 18mm] [12 x 32 x 18 MMm]

10 — 30mm (50 x 50Mm 10 - 50mMm (50 x 50Mm 100mm (50 x 50mMm

30Ha 4yBCTBUTENbHOCTI

He MsHUeBas 6enas Gymara)

He rMAHLeBas 6enas ymara)

He rMAHueBas 6enas Gymara)

3M

BocnpuHumaemblii 06beKT

[Tpo3payHbIi, NOAYNPO3PaYHbIil U HENPO3PaYH

bl

HenpoapayHbiii MaTepuanii MuH &6 Mm

ncrepesnc Makc. 10% paccrtosiHus Makc. 20% 0T paccTosHus

CpabatbiBaHue: Makc. 3 Mc, Bo3Bpart: makc. 100mc CpabatbiBaHue: Makc. 3mc,

Bpems cpabarhiBaHus (B Cry4ae Hanu4us Tanmepa perynsaropa) B03Bpar: Makc. 100 mc) Makc. 1M
MCTOYHMK nuTaHNs 12 — 24B= + 10% (maxc. nynbcauus 10%)

MoTpebreHue Toka Makc. 35MA | Makc. 30MA
/lcTo4HMK cBETA VHcbpakpacHblil cBETOL, (PErynmpyembiii)

Perynuposka 4yBCTBUTENbHOCTH ®ukcupoBaHHas | MoAcTpansaemas ®ukcupoBaHHas

Pexum pa6oT Ha cBeT (puKCMpOBaHHbIi) Ha 3atemHeHue (Ha CBET — OMLUNOHANBHO)

NPN t1n ¢ 0TKpbITbIM KOsnek-| PNP TUR ¢ OTKPbITbIM KOMNIEK-|
NPN T1n ¢ OTKPBITbIM KONEKTOPOM 1= Hanpsexune Harpysku: makc. 30B=; TOPOM = HanpsxxeHue TOpOM =
Boixoa ynpasnexus Tok Harpysku: Makc. 50mA; Harpyaku: makc. 30B=; BbIXOAHOE HANPsHKEHNe:
0cTaTO4HOE HaNpsKeHue: makc. 1B Tok Harpy3ki: makc. 100MA; | MuH. -2,5B ;
OcTar. HanpsxeHue: makc. 1B | Tok Harpysku: makc. 100mMA
Cxema 3awuThbl 3awnTa oT HenpasubHON NONSIPHOCTM U KOPOTKOrO 3aMblKaHus
. BcTpoeHHbIii Taiimep (3anepxka BbIKi.)
Taiimep N
Bpema 3agepxku: makc. 0,1 — 2¢ (perynupyetcs)
Havkatop MHpavkaTop pa6oTbl: KPaCHbIi CBETOA
MoaknoyeHve Kabenb 2m

m MNMopgknoyeHue
® Ha npocseTt

@ AduarpamMmmbl
eBYD30(50)-DDT/BYD30(50)-DDT-T eBYD100-DDT

VICTOSHUK MpuemHuk XapakTepucTKa 30Hbl 4yBCTBUTENbHOCTY XapakTepucTvka npu napannensHoM CABUTe
0 (o) He rnsaHuesas 6enas ymara He rnaHuesas 6enas 6ymara
06beKT . Al T
= =
60 Z 120
41 I rrrrrrrrrrrr - 2 O, 4, o S
/ £ 50} L / ‘ = 100 / B 1 \
° ° 3 40 é (7T S 80 =
5 | ™| | BYD30 2 .
g 30 : g 60 -
: \ |/ : N
8 20 g 40
KOPU4HEBbIi) +B KOpU4HeBbIit) +B =z \\// E
(opsHeBsiF) & (xopiseeeiH) g 10 \/ g 20 N
|, e ) °
Harpyska 0 0
12 - 24B= 10 5 Q 510 4 2 Q 2 4
(GRS TR
b3 L O
(cuHuit) 0B +2) Brieso < LleHTp — Bnpaso Bneso < Llentp — Bnpaso
. Mozuuns L1 (mm ) Mo3uuus 01 (MM )

(% 1)NPN BbIxog (3%2)PNPBbIxoA

eBYD3M-TDT

® Ha oTtpaxeHue, orpaHU4eHHOE paccTosHue

(nogasnexue choHa) XapakTepucTuka npu napansenbHoM CABUre XapaKTepucTMKa npu yroBoM CMELLHUN
® NucpchyaHbIn, Ha oTpaxeHue He rnsHueBas 6enas Gymara He rnaHueBsas 6enas Gymara
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